

Novinky

Kytičkový den

Ve středu 15. 5. 2024 proběhne již 28. ročník Českého dne proti rakovině. Letošním tématem je prevence rakoviny prsu. Barva stužky je pro tentokrát tmavě růžová. Minimální příspěvek za kytičku je opět 20,- Kč. Žaky naší školy ve žlutých tričkách potkáte tento den nejen v Šestajovicích, ale i v Klánovicích.

Mezinárodní den matematiky

14. března jsme ve 3.A oslavili Mezinárodní den matematiky řešením logických úloh a hlavolamů. 22. 3. také proběhlo napříč všemi ročníky školní kolo matematické soutěže KLOKAN.

Hrátky s češtinou

Žáci 3.A a 4.B si procvičili vyjmenovaná slova a vzory podstatných jmen na představení Jany Rychterové Hrátky s češtinou.

Pátáci čtou dětem v MŠ

Březen je měsíc knih, a proto v rámci spolupráce s MŠ chodili vybraní žáci 5.A a 5.B číst dětem do školky pohádky před spaním. Malým i velkým se to moc líbilo.

BELLhop

Nový čipový systém vyzvedávání dětí z družiny (BELLhop) funguje bez problémů. Vychovatelky i rodiče si na něj rychle zvykli a jsou s ním moc spokojeni.

Celoškolní projekty

Na jeden den učitelem

Dne 27. 3. se konala na naší škole speciální akce k příležitosti Dne učitelů. Žáci měli možnost vyzkoušet si roli učitele. Vlastními silami se snažili zaujmout spolužáky, inspirativně ovlivnit výuku i učitele nebo objevit svůj skrytý pedagogický talent. Tento den byl plný nových zkušeností a vzájemného pochopení mezi učiteli a žáky.

Bc. Nelly Stanko, učitelka 2. stupně



1. stupeň

Předškoláci na návštěvě

Kdo jsou Dráčci, zjistili žáci 1.B. Jsou to totiž předškoláci z MŠ Lodička, kteří přišli v úterý 12. března s cílem okusit atmosféru opravdické školy. Společně setkání dětí se neslo v příjemné atmosféře. Prváčci přednášeli básničky o jaru, četli slova na interaktivní tabuli, pomáhali mladším kamarádům při plnění jednotlivých úkolů v pracovních listech. Závěr patřil nezbytnému fotografování na památku a předání malého dárečku. V září se na vás, milí předškoláci, těšíme!



I žáci z 1.C se nemohli dočkat, až k nim přijdou kamarádi z Lodičky. Připravili si pro ně pásmo básniček, písniček a pracovní listy s tématem blížících se Velikonoc. Společnými silami děti zvládly počítání i vybarvování a zacvičily si krátkou sestavu uvolňovacích cviků. Čas zbyl i na společné povídání. Už nyní se těšíme na další předškoláky, kteří se k nám už chystají.

*PhDr. Jana Kadavá a Mgr. Jana Kadavá ml.
třídní učitelky 1.B a 1.C*

Noc s Andersenem

Pohádková Noc s Andersenem pro žáky 1.B, 1.C a 3.B proběhla v letošním roce již v pátek 15. 3. Naši natěšení žáci se důkladně připravovali již od rána, kdy přinášeli do školy napečené dobroty od maminek, aby si odpolední program čtení, malování a povídání zpestřili vším, co mají rádi. Také si postupně vytvářeli výstavku z knížek, které si přinášeli z domova a které pro ně znamenají příjemné chvíle. Samotnou akci zahájila odpolední vycházka do nedalekých Klánovic, během které se věnovali společnému povídání či hraní. Samotný podvečer měl kouzelnou atmosféru. Díky nápadu Jany Kadavé, paní učitelky 1.B, se zapojením projektu "Babičko, dědečku, vyprávěj!" poctili děti návštěvou dvě babičky a jeden dědeček, kteří zpestřili večer zajímavým vyprávěním příběhů a vzpomínek z mládí a taktéž jim velmi příjemným a přívětivým hlasem předčítali pohádky. Společný čas strávený povídáním, čtením, hraním a nakonec i spaním ve školní třídě byl krásným zážitkem nejen pro žáky, ale i samotné paní učitelky.

*PhDr. Jana Kadavá, Mgr. Jana Kadavá ml., Mgr. Markéta Svobodová
třídní učitelky 1.B, 1.C, a 3.B*

Velikonoční dílny

V pondělí 18. 3. se konaly v budově U Váhy velikonoční dílny. Vyráběly se velikonoční věnce, slepičky, zahrádky, autíčka a další velikonoční dekorace. Všichni jsme byli spokojeni jak s programem, tak s výrobky. Byl to skvěle strávený čas ve škole.



*Tereza Bezděková
žákyně 3.B*

Finanční gramotnost – 2.A, 2.B

Jako první jsme byli na počítačích. Dělal jsem příjmy a výdaje. Pak jsme za odměnu dostali sešítky *Abeceda peněz*. Doplnovali jsem cenovky v obchodě. Malovali jsme obrázek, na co bychom si našetřili jako rodina. Úspěšně jsme dokončili sešítek a bylo to fajn.

Žáci 2.A (pisatelská dílna)

2.B na výstavě

V půlce března navštívila 2.B Chvalský zámek, kde je k vidění krásná výstava Heleny Zmatlíkové. Žáci si při komentované prohlídce prohlédli vystavené originály této známé ilustrátorky. Následně absolvovali napínavou pátrací hru na motivy oblíbené knížky Z deníku kocoura Modroočka. Nakonec zavítali do sklepení, kde se nacházela herna, která byla navržena na motivy knihy Děti z Bullerbynu. Žáci si tento den náramně užili a těší se na další společné kulturní zážitky.

Bc. Hana Kubešová, třídní učitelka 2.B

Vybíjená - turnaj 5. ročníků

Před Velikonocemi proběhlo školní kolo ve vybíjené mezi 5. ročníky. Na krásném třetím místě se umístil kolektiv 5.B, na místě druhém kolektiv třídy 5.C a vítězem se stala 5.A.



Nyní se výběr ze všech tří tříd těší na okresní kolo, které proběhne v polovině dubna v Čelákovících.

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně

2. stupeň

Okresní kolo Olympiády v angličtině

Ve dnech 6. února a 14. února se konalo okresní kolo Olympiády v anglickém jazyce v Čelákovících. I přes tradičně velmi silnou konkurenci se žákům naší školy opět podařilo dosáhnout skvělých výsledků. V každé kategorii nás reprezentovali dva žáci. V kategorii IA pro 6. a 7. ročníky obsadila v okresním kole 4. místo (o jeden bod) Daniela Oulická (6.B) a 10. místo Anna Bubníková (7.A). V kategorii IIA pro 8. a 9. ročníky získali dělené 7.-8. místo Beáta Orišková a Lukáš Závora (9.B). Všichni naši žáci se tak umístili do 10. místa v okresním kole pro cca 30 účastníků v každé kategorii. Děkujeme všem soutěžícím za úspěšnou reprezentaci školy a blahopřejeme ke skvělým výsledkům.

Mgr. Alena Pastrnková, Mgr. Monika Didunyková učitelky 2. stupně

Zeměpisná olympiáda

I letos se žáci 2. stupně zúčastnili zeměpisné olympiády. Ze školního kola postoupili první dva v každé kategorii do okresního kola, které se konalo na Gymnáziu Čelákovice. Z 6. ročníku šlo o Kristýnu Kohoutkovou, ze 7. ročníku o Annu Bubníkovou a Tomáše Staňka, za 8. - 9. ročník postoupili Jaroslav Jindřich a Vít Suchý.

Stejně jako v minulých letech i tentokrát jsme ocenili skvělou organizaci a milý přístup všech pořadatelů. Akce se zúčastnilo celkem 120 žáků ze základních

škol a gymnázií v okrese Praha-východ. Soutěž se skládala se tří částí: práce s atlasem, testu geografických znalostí a praktické části. Řada úloh byla zaměřena na práci s odborným textem, často na aktuální téma (např. změna klimatu, obnovitelné zdroje energie, světový šampionát Formule 1) a na práci s grafy, tabulkami a tematickými mapami. Soutěž odpovídala trendům moderní výuky, v níž je kladen důraz na rozvoj čtenářské gramotnosti a aplikaci nabytých vědomostí. Naši soutěžící nás opravdu potěšili, neboť obstáli ve velké konkurenci se ctí. Nejlépe se umístila Anička Bubníková, která obsadila 9. místo, a porazila tak 74 % soutěžících ve své kategorii.

Všem účastníkům gratulujeme a organizátorům a autorům testových úloh děkujeme za práci, kterou odvedli při přípravě i vlastní realizaci soutěže.

Mgr. Marie Jindřichová, učitelka 2. stupně

Vlak je jen začátek...

Ve čtvrtek 7. března se třída 8.B rozjela do pražských Radlic. Přímo na tamním vlakovém nádraží se zúčastnila programu REVOLUTION TRAIN. Multimediální vlaková souprava nabídla možnost interaktivního, a hlavně zážitkového vzdělávání v oblasti protidrogové prevence. Ve vlakové soupravě jsme strávili téměř 90 minut. Zhlédli jsme několik filmových ukázek na téma drogy a alkohol, ocitli se u srážky automobilu s motocyklem, nakoukli do baru či do drogového doupěte. Někteří si vyzkoušeli, jaké to je „sedět ve vězení“ nebo ve výslechové místnosti. Vše bylo doprovázeno fundovaným, avšak přirozeným komentářem průvodce. Věřím, že si žáci kromě silného zážitku odnesli i pocit zodpovědnosti za vlastní život a že pochopili, že tímto směrem fakt NE!

Mgr. Alena Zachariášová, učitelka 2. stupně

8.A na kole

V rámci hodin tělesné výchovy se žáci 8.A společně vydali na kola. Cílovým místem krátkého výletu byl Východní pól Prahy, který se nachází nedaleko Šestajovic.



Věřím, že s příchodem jara a teplejšího počasí se budou moci konat podobné akce častěji.

Bc. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně



Družina

Karneval ve školní družině

V úterý dne 5.3. byl v naší družině karneval. Poté, co se sešly všechny děti převlečené do kostýmů, následovala přehlídka, při které se děti v maskách představily. Následovalo odpoledne plné her a soutěží. Např. tancování s nafouknutými balónky, tak aby nespadl na zem, tanec na píseň Macarena, nakonec následovala diskotéka v maskách. Na závěr čekala na děti bohatá tombola, plná zajímavých cen.

Děkujeme rodičům, že dětem pomohli vybrat hezké a originální masky. Měli jsem tak možnost užít si pobyt ve školní družině netradičním způsobem.

Renata Živnůstková, vychovatelka